



Izvješ e medijskih objava

08.01.2015

Muzeji Hrvatskog zagorja

8.1.2015 Veernji list - Podravina, Varaždin, Stranica/Termin: 20 Hrvatska

Naslov: Muzej Staro selo okupio zvjezdare sjedne i druge strane Sutle

Sadržaj: KUMROVEC uvanje stoljetnih obija i tradicije

Autor: Mladen Mandi

Rubrika, Emisija: IZ NAŠEG KRAJA

Žanr: izvješ e

Naklada:

Ključne riječi: MUZEJ STARO SELO KUMROVEC

8.1.2015 Veernji list - Podravina, Varaždin, Stranica/Termin: 24 Hrvatska

Naslov: Djeca sašila prapovijesne torbice za svoje mobitele

Sadržaj: AKTIVNI PRAZNIO Zimska škola kod krapinskog prao vjeka okuplja male zaljubljenike u povijest

Autor: Ivanića Jurjevi

Rubrika, Emisija: Zagorje

Žanr: izvješ e

Naklada:

Ključne riječi: NEANDERTALCI, MUZEJ KRAPINSKIH NEANDERTALACA, LORKA LONČARSKI UVODI ,

Naslov: Muzej Staro selo okupio zvezdare sjedne i druge strane Sutle

Autor: Mladen Mandić

Rubrika/Emisija: IZ NAŠEG KRAJA

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 239,45

Naklada:

Ključne riječi: MUZEJ STARO SELO KUMROVEC

**KUMROVEC** Čuvanje stoljetnih običaja i tradicije

Muzej Staro selo okupio zvezdare s jedne i druge strane Sutle

S obje strane granice uz rijeku Sutlu postoji desetak zvezdarskih skupina, a u Kumrovcu su se predstavile četiri

Mladen Mandić
mladen.mandic@vecernji.net

U selima sutlanskog kraja već je stoljetna tradicija da se uoči i na sam blagdan Sveta tri kralja posjećuju kuće po selu i mještanima zaželi sve najbolje u novom letu. Kako su zvezdarske skupine uoči Sveta tri kralja bile zauzete obilaskom kuća, u najvećem našem etnomuzeju na otvorenom, kumrovečkom Starom selu preksinoć je održana smotra trikraljskih zvezdara. Iako s lijeve i desne strane Sutle postoji desetak zvezdarskih skupina, preksinoć su se Kumrovčanima, ali i brojnim znatizeljnicima iz okolnih krajeva, predstavile četiri skupine - zvezdari iz Miljane, zvezdarska obitelj Šlogar iz Desinića, zvezdari iz Sopota, te zvezdari iz

Svete Eme iz Podčetrčka iz susjedne Slovenije. Smotra je održana u zajedničkoj organizaciji Muzeja Staro selo i Turističke zajednice Kumrovca, Desinića i Zagorskih Sela.

- Osnovni cilj ovog okupljanja je očuvanje običaja i da mlade naraštaje motiviramo da naslijede tradiciju - rekla nam je v. d. voditeljice Starog sela Tatjana Brlek. A zvezdari su pak prenosili svoja iskustva. Tako se moglo doznati da se nekad zvezdarenjem moglo i dosta zaraditi, pa su se često "konkurenciji" razbijale i betlehemske zvijezde kako bi ih se eliminiralo s ophoda. Danas se uglavnom čestitari uz kuhano vino i kobasice, no ako im baš gazda i nagradi nekom novčanicom, neće ga odbiti.

U prošlosti su se 'konkurenciji' razbijale i zvijezde, no danas toga nema



Zvezdari u zajedničkoj povorci središtem Kumrovca

Naslov: Djeca sašila prapovijesne torbice za svoje mobitele

Autor: Ivanica Jurčević

Rubrika/Emisija: Zagorje

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 296,03

Naklada:

Ključne riječi: NEANDERTALCI, MUZEJ KRAPINSKIH NEANDERTALACA, LORKA



AKTIVNI PRAZNICI Zimska škola kod krapinskog pračovjeka okuplja male zaljubljenike u povijest

Djeca sašila prapovijesne torbice za svoje mobitele

Stalni gosti su uglavnom djeca iz Zagorja, a sudjeluju i oni iz Zagreba, Splita i Pule koji su s obiteljima na izletu u Zagorju

Ivančica Jurčević

ivancica.jurcevic@vecernji.net

Zadnji tjedan zimskih, školskih praznika za neke je mališane rezerviran za druženje kod pračovjeka. Naime, u Muzeju krapinskih neandertalaca traje 10. jubilara Zimska škola. Stalni gosti ovdje su uglavnom domaći iz Krapine, poput malog Petra, te djeca iz Donje Stubice. Svijet praljudi rado istražuju i djeca iz drugih dijelova Zagorja, ali i Splita, Pule, Zagreba, čije obitelji dolaze na izlet u Zagorje, odnosno u Muzej. Zabavni i edukativni program je namijenjen djeci predškolske dobi i osnovnih škola.

- Uz obilazak stalnog postava i nalazišta imali smo i kostimiranu šetnju. Sudi-



Djeca pažljivo drvenim iglama šivaju torbice od umjetne kože za svoje mobitele

onici u interaktivnim radionicama kroz igru i druženje, posebice oni koje zanima stanak svijeta, istražuju fosile, minerale, proučavaju geološku prošlost Zemlje i život krapinskog pračovjeka. Djecu je oduševio i kostur pa su brzo shvatila gdje se sve na tijelu nalaze kosti, kaže muzejska pedagoginja i voditeljica Muzeja Lorka Lončar Uvodić.

Također, zanimljivo im je iskopavanje u pješčaniku, a na temu prapovijesti, izražavaju se i u likovnim radionicama. Željka Švec iz Zagreba u radionicu je dovela sina Jana, nećakinje Zrinku i Vlatku te kumče Reu.

Djeca su sama izrađivala prapovijesne torbice od umjetne kože. Šivali su drvenim iglama i morali su se potruditi, kako su sami rekli, nije bilo jednostavno napraviti, no nastali su pravi mali unikati, a kažu da će torbice koristiti za svoje mobitele.

Osim igre, radionice su poučne, istražuju se minerali, fosili i ljudske kosti

Prijavljuju se djeca koje zanima stanak svijeta i život praljudi